Gamme 2000

Ces valeurs sont données pour les performances maximales du RUBIS EVO obtenues avec
un primaire a 80 °C.
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Communication MODBUS RTU (RS485) avec le W3100

Les fonctions utilisables avec W3100 sont :

e lecture d’'un ou plusieurs registres : 3

e écriture d'un registre : 6

e écriture de plusieurs registres : 16 ou 10

Les données sont mises a différents formats
selon la taille de la valeur (8 bits, 16 ou 32)
et leurs signes (U / S pour accepter ou non

(Hexa) les valeurs négatives).
Se référer a la colonne de la table modbus
2 pour connaitre le format de données du
Format de donnees registre a interroger.
Format de données
S/U 8/16/32L/32M

valeur signée ou non signée
e S = Signée (signed)
Nombre positif ou négatif
e U = Non signée (Unsigned)
Nombre positif

taille du mot (bits)
o 8 = 8 bits (seuls 8 bits du registre 16 bits sont
utilisés)
e 16 =16 bits
e 32M =16 bits de poids fort d'un mot 32 bits
(ordre d'association des 2 registres)
e 32L =16 bits de poids faible d'un mot 32 bits

(ordre d’association des 2 registres)

Cas du type de données “bits” : le registre
contient un champ de bits. Il n'est pas a
interpréter comme une valeur numérique :
la présence ou l'absence de chaque bit a
un sens.

Certaines valeurs doivent étre lues
et écrites de maniere groupée (en
une seule trame), pour assurer la
cohérence des données.

C'est le cas par exemple des mots de
32bitsrépartis sur2registresmodbus
de 16 bits, comme le compteur horaire
de la pompe P1 sur les registres 1012
et1013.

C'est le cas aussi des 7 registres
de date et heure (adresses 2800 a
2806).

A

On peut lire plusieurs parameétres
successifs en une seule trame avec le
code fonction “Read input Registers”
(0x04).

On peut écrire plusieurs parametres
successifs en une seule trame avec
le code fonction “Write Multiple
Registers” (0x10).

Dans ces 2 cas il faut veiller a bien
passer a la fonction la premiére
adresse de la plage et le nhombre
d'adresses a lire/écrire.
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Les trames sont donc de la forme suivante :

Exemple de la lecture de la sonde ECS S1 au registre 1051 (format U16) :

Trame Adresse |Fonction [N°deregistres lus Nombre de registres | Code de
envoyée du RUBIS | utilisée lus sécurité
EVO
Hexa [01] [03] [04] [1B] [00] [07] [CRC] [CRC]
Décimal [001] [003] [004] [027] [000] [001] [CRC] [CRC]
Explication [04] ou [004] > 04x256
¢ Adresse [B] - 27 [00] > 0
n°l pour | Lecture P . [01] =1
le W3100 arametre : Lire 1 registre
04%x256 + 27 = 1051

Exemple de I'écriture de la consigne confort (C1) a 60°C au registre 2000 (format U16) :

Trame Adresse |Fonction [N°de registres lus Nombre de registres | Code de
envoyée du RUBIS | utilisée lus sécurité

EVO
Hexa [01] [06] [07] [DO] (171 [70] [CRC] [CRC]
Décimal [001] [006] [007] [208] [023] [194] [CRC] [CRC]
Explication 07] ou [007] - 07%x256

¢ Adresse 071 [D[O] i 208 (171 [70] - 6000
n°1 pour | Ecriture P o [023] [194] - 6000
le W3100 arametre: Ecrit 60°
07x256 + 208 = 2000

Remarque 1: |la lecture et I'écriture de température se fait en centieme de degrés. Par
exemple, pour écrire une consigne de 60°C, il faut envoyer 6000 comme parametre.

Remarque 2 : les 2 derniers bytes des trames ([CRC] [CRC] dans le tableau ci-dessus)
correspondent a des valeurs générées par le protocole Modbus. Il s'agit de codes de

sécurité

générés automatiquement afin de vérifier l'intégrité des données lors de la transmission.
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Exemple de lecture heures de fonctionnement pompe 1 sur le rubis n°1:
Trame d’envoi registre 1012 / 0x3F4 (format U32) :

Trame Adresse |Fonction [N°deregistreslus Nombre de registres | Code de
envoyée du RUBIS | utilisée lus sécurité
EVO
Hexa [01] [03] [03] [F4] [00] [02] [CRC] [CRC]
Décimal [001] [003] [003] [244] [000] [002] [CRC] [CRC]
Explication [03] ou [003] - 03x256
° Adresse [F4] »> 244 l0o] >0
n°l pour | Lecture p o [02] » 2
le W3100 arametre : Lire 2 registres
03%256 + 244 =1012
Trame d'envoi registre 1012 / 0x3F4 (format U32) :
Trame |[Adresse |Fonction |Nombre de Valeur Valeur du 2eme registre | Code de
recue |duRUBIS |[utilisée bits lus du ler (1013) sécurité
EVO registre
(1012)
Hexa [01] [03] [04] [00][00] [08] [74] [CRCIICRC]
Déc. [001] [003] [004] [000][000] [008] [116] [CRCI[CRC]
e [08] ou [008] - 08x256
Adresse 4 bites : : [74] > 116
n°1 pour Lecture . Soit 0 .
le W3100 2x2 registres Parametre :
08x256 + 116 = 2164

Remarque : le paramétrage de l'interprétation de la trame est crucial pour la lecture de ce
registre. Il faut paramétrer le format de données dans l'automate client en “mot de 32 bits”
(association des valeurs lues aux 2 registres en un seul nhombre).

Il est également obligatoire de paramétrer une “inversion de mot” afin que l'association des

2

valeurs lues soit effectuée dans le bon sens.

Dans I'exemple ci dessus,
» Avec le paramétrage “inversion mot” le compteur d’heures affiche : 2164 heures.
» Sans le paramétrage “inversion mot” : 2164 x 256 x 256 = 141 819 904 heures
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Exemple d’écriture de 'horodatage sur le rubis n°1:

I'exemple ci-dessous. En cas d'écriture d'un Numérode | Fonction Valeur
seul registre, la trame de retour n‘affichera registre exemple
pas derreur mais le Navistem T3100 ne -
tiendra pas compte de la demande de [2800 Année 2022
modification. 2801 Mois 3
Trame d'envoi
registre 2800 / OXAFO (format U16) : 26802 Jours 10
10 Mars 2022 a 11h26m15s avec activation | 2803 Heures 1
de I'heure d'été automatique (1) 2803 Minutes 26
2805 Secondes 15
2806 Eté / Hiverauto |1
Trame envoyée Hexa Décimal Explication
Adresse du RUBIS [01] [001] Adresse n°1 pour le W3100
EVO
Fonction utilisée [06] [006] Ecriture multiple
N° du registre de [0A] [FO] [010] [240] [0A] ou [010] - 10%x256
depart [FO] > 240
Paramétre :
10%x256 + 240 = 2800
Nbr de registres [00] [07] [000] [007] [00] » O
écrits [07] > 7
Ecrire 7 registres
Nbr de bits écrits [OE] [014] [OE] - 14
Ecrire 14 bits, soit 7 registres de 2 bits
Reg. [07] [E6] [007] [230] [0OA] ou [010] = 10%x256
2800 [FO] » 240
Parametre :
10%256 + 240 = 2800
Reg. [00] [03] [000] [003] [00] » 0
2801 [03] > 3
Soit 3
Reg. [00] [0A] [000] [010] [00] » 0
2802 [0A] > 10
Soit 10
Reg. [00] [0B] [000] [011] [00] » 0
2803 [0B] » 10
Soit 11
Reg. [00] [1A] [000] [026] [00] » 0
2804 [1A] - 26
Soit 26
Reg. [00] [OF] [000] [015] [00] » 0
2805 [OF] - 15
Soit 15
Reg. [00] [01] [000] [001] [00] > 0
2806 [01] > 1
Soit 1
Code de sécurité [CRC] [CRC] | [CRC] [CRC]
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Trame Adresse [Fonction |N°de registres lus Nombre de registres | Code de
envoyée du RUBIS | utilisée lus sécurité
EVO
Hexa [01] [10] [0A] [FO] [00] [01] [CRC] [CRC]
Décimal [001] [016] [010] [240] [000] [001] [CRC] [CRC]
Explication [10] ou [010] = 10x256
’ Adresse [FO] > 240 loo >0
n°l pour | Lecture P o (071 > 7
le W3100 arametre : Lire 7 registres
10%256 + 240 = 2800
Retours d'états
Adresse Modbus Acces 2
- Paramétre Commentaires ?onnees
Dec. Hex. Lect. |Ecrit. ype
Général
1001 0x3E9 v x consigne courante x100 U16
1002 [0x3eA | v | x |étatdumode turbo Oraret Us
1:marche
0 : normal,
1003 Ox3EB v x mode EcoPerf 1:mode éco us
2 : mode mini
Gestion des circulateurs
0 : non configuré
1: Off
1010 0x3F2 v x état P1 2:0n us
3 :erreur
4 : suspendu
1011 0x3F3 4 x vitesse P1 % us
1012 0x3F4 v x | MSW compteur P1 o Us2 m
a lire en une seule trame
1013 0x3F5 v x LSW compteur P1 u32L
0 : non configuré
1: Off
1014 0x3F6 v x état P2 2:0n us
3 :erreur
4 : suspendu
1015 0x3F7 v x vitesse P2 % us
1016 0x3F8 v x | MSW compteur P2 o U32Mm
a lire en une seule trame
1017 0x3F9 v x | LSW compteur P2 Us2L
0 : non configuré
1: Off
1018 0x3FA v x état P3 2:0n us
3 :erreur
4 : suspendu
1019 0x3FB v x vitesse P3 % us
1020 0x3FC v x [ MSW compteur P3 o u3z2m
a lire en une seule trame
1021 0x3FD v x LSW compteur P3 U32L
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Retours d'états

Adresse Modbus Acces ?
- Parameétre Commentaires _I?onnees
Dec. Hex. Lect. |Ecrit. ype
0 : non configuré
1: Off
1022 0x3FE v x état P4 2:0n us
3 :erreur
4 : suspendu
1023 0x3FF 4 x vitesse P4 % us
1024 0x400 v x MSW compteur P4 a lire en une seule trame [U32 M
1025 0x401 v x LSW compteur P4 U32L
Gestion des sondes
-2 : court circuit
1050 |oxa1A | v | x |étatsondeECS 1+ clreuit ouvert S8
0 : non-configuré
1:0K
1051 0x41B v x valeur sonde ECS x100 S16
-2 : court circuit
1052 0x41C v x| état sonde ballon haut _1_: cireutt ogvert, S8
0 : non-configuré
1:0K
1053 0x41D 4 x valeur sonde ballon haut x100 S16
-2 : court circuit
1054 |oxa1E | v | x |état sonde ballon milieu I circuit ouvert S8
0 : non-configuré
1:0K
1055 Ox41F v x valeur sonde ballon milieu x100 S16
-2 : court circuit
1056 0x420 v x| état sonde ballon bas _1_: clreutt ogvertl S8
0 : non-configuré
1:0K
1057 0x421 4 x valeur sonde ballon bas x100 S16
-2 : court circuit
1058 0x422 v x état sonde ballon surveillance _1,: cireult oqvert} S8
0 : non-configuré
1:0K
1059 0x423 v x valeur sonde ballon surveillance | x100 S16
-2 : court circuit
1060 0x424 v x état sonde entrée primaire _1_: clreutt ogvert, S8
0 : non-configuré
1:0K
1061 0x425 v x valeur sonde entrée primaire x100 S16
-2 : court circuit
1062 0x426 4 x état sonde sortie primaire _1.: circult oqvert} S8
0 : non-configuré
1:0K
1063 0x427 v x valeur sonde sortie primaire x100 S16
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Retours d'états

Adresse Modbus | Acces ;
- Parameétre Commentaires ?onnees

Dec. Hex. Lect. |Ecrit. ype
-2 . court circuit

1064 0x428 v x état sonde entrée secondaire _1,: clreult ouyertl S8
0 : non-configuré
1:0K

1065 0x429 v x valeur sonde entrée secondaire | x100 S16
-2 : court circuit

1066 0x42A v x | état sonde de bouclage _1_: clreult ouvert S8
0 : non-configuré
1:0K

1067 0x42B v x valeur sonde de bouclage x100 S16
-2 : court circuit

1068 0x42C v x état sonde de monitoring 1 _1,: clreult ouyertl S8
0 : non-configuré
1:0K

1069 0x42D v x valeur sonde de monitoring 1 x100 S16
-2 : court circuit

1070 0x42E v x état sonde de monitoring 2 _1.: clreurt ogvert} S8
0 : non-configuré
1:0K

1071 0x42F v x valeur sonde de monitoring 2 x100 S16
-2 : court circuit

1072 0x430 v x | état sonde de monitoring 3 _1,: clreuit ouvert S8
0 : non-configuré
1:0K

1073 0x431 v x valeur sonde de monitoring 3 x100 S16
-2 : court circuit

v . | état sonde production / Départ | -1: circuit ouvert

1074 0432 duplex 0 : non-configuré 58

1:0K
v valeur sonde production /

1075 0x433 x départ duplex x100 S16

Gestion de la Vanne 3 voies
0:0K

1080 0x438 v x | état V3V 1:erreur us
2 : suspendu

1081 0x439 v x position V3V % us

Pressostat du générateur communicant

1092 0x444 v x Etat du pressostat chaudiere O,: |n\{aI|de us
1:valide

1093 0x4435 v x Valeur du pressostat chaudiere S16
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Retours d'états

Adresse Modbus | Acces 5
- Paramétre Commentaires ?onnees

Dec. Hex. Lect. |Ecrit. ype
Gestion des entrées/sorties TOR et analogiques
100 |oxa4c | v | x |Etatentréen 0: ouvert us

1 :fermé
1101 ox44D | v | x |Etatentrée?2 0 ouvert U8

1 fermé
1110 0x456 4 x Etat sortie 1 0: ouve’rt us

1 :fermé
111 oxas57 | v | x |Etatsortie 2 0 ouvert us

1 :fermé
1120 0x460 v x Valeur MSW sortie analogique 1 | . u3zm

- - a lire en une seule trame
121 0x461 v x Valeur LSW sortie analogique 1 U3z L
1122 0x462 v x Valeur MSW sortie analogique 2 | . Uu3zm
- - a lire en une seule trame

1123 0x463 v x Valeur LSW sortie analogique 2 u32L
Gestion Duplex

0 :erreur

, . 1: actif

1200 0x4B0 v x | état du duplex maitre ] . us

2 . en veille

3 :en assistance

0:erreur

, 1: actif

1201 0x4B1 v x etat du duplex esclave . . us

2 . en veille

3 :en assistance
Gestion des alarmes
1300 0x514 v x Nombre d'alarmes u16
1301 0x515 v x Nombre d'alarmes bloguantes U16

v derniéere alarme
1310 0x51E x code alarme 0 enregistrée u16
v avant derniéere alarme

1311 0x51F x code alarme 1 enregistrée u16
1312 0x520 v x| code alarme 2 U16
1313 0x521 v x| code alarme 3 U16
1314 0x522 v x  [code alarme 4 u16
1315 0x523 v x code alarme 5 u16
1316 0x524 v x code alarme 6 uU16
1317 0x525 v x| code alarme 7 u16
1318 0x526 v x| code alarme 8 u16
1319 0x527 v x code alarme 9 u16
1320 0x528 v x| code alarme 10 u16
1321 0x529 v x| code alarme 11 u16
1322 0x52A v x| code alarme 12 u16
1323 0x52B v x code alarme 13 u16
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Retours d'états

Adresse Modbus | Acces ;
- Parameétre Commentaires ?onnees
Dec. Hex. Lect. |Ecrit. ype
1324 0x52C v x| code alarme 14 u16
1325 0x52D v x code alarme 15 U16
1326 0x52E v x  [code alarme 16 U16
1327 0x52F v x| code alarme 17 u16
1328 0x530 v x| code alarme 18 u16
1329 0x531 v x code alarme 19 U16
1330 0x532 v x  |code alarme 20 U16
Parametres modifiables
Adresse Modbus | Acces ;
- Parameétre Commentaires ?onnees
Dec. Hex. Lect. |Ecrit. ype
Gestion des consignes
2000 0x7D0 v v" | Consigne ECS C1 x100 S16
2001 0x7D1 v v" | Consigne secondaire C2 x100 S16
2002 0x7D2 v v" | Alternance consigne C1/ C2 1:_OUI ' S16
0 =non que C1
Gestion Duplex
. 0: off

2005 0x7D5 v v" | Assistance duplex 1:on us
2006 0x7D6 v v Température assistance duplex x100 S16
Gestion des chocs thermiques

v ~ | activation choc thermique
2310 0x906 orogramme us

v ~ | heure de début choc thermique | en nombre de minutes
2311 0x3907 programmeé depuis 00:00 s16

v v | périodicité choc thermique .
2312 0x908 programmeé semaines us

v v |Jjours de la semaine du choc bit 0: dimanche ... bit -
2313 0x909 thermique programmé 6: samedi bits

v v température choc thermique
2320 0x910 orogramme x100 S16
2321 0x911 v v" | durée choc thermique programmé [ minutes u16
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Parameétres modifiables
Adresse Modbus | Acces :
—{ Paramétre Commentaires _I?onnees
Dec. Hex. Lect. |Ecrit. ype
Gestion date/heure
2800 OxAFO v v horloge Année U16
2801 OXAF1 v v" | horloge Mois us
2802 OXAF2 v v" | horloge Jour U8
v v a lire/écrire en une
2803 OxAF3 horloge Heure seule trame us
2804 OxAF4 v v | horloge Minute us
2805 OXAF5 v v" | horloge Seconde us
2806 OXAF6 v v" | horloge Heure d'été automatique U8
Gestion des alarmes
ID de l'alarme a
2809 OXAF9 v v" | Acquittement des alarmes acquitter, OXFFFF : U16
acquitter tout

Fixation du coffret
La fixation du coffret de

régulation

NAVISTEM W3100 devra se faire par
I'intermédiaire des trous de fixation prévus
a cet effet. Le support de fixation ainsi que
les éléments de fixation (vis...) devront
garantir une parfaite stabilité du coffret de
régulation.

Les éléments de fixation ne doivent en
aucun cas pénétrer dans l'enveloppe
étanche ou se trouve l'électronique de la
régulation.

N

Fixation par
['arriére du coffret

Fixation par
l'arriere du coffret
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AnnexePID:

Un régulateur PID (Proportionnel Intégral
Dérivé) est un organe de contrble
permettant d'effectuer une régulation en
boucle fermée d'un systeme automatique.
L'écart observé est la différence entre la
consigne a atteindre et la mesure directe.
Le PID permet 3 actions en fonction de
I'écart entre la valeur demandée (consigne)
et I? température effective (température
ECS):

o Coefficient P (Proportionnel) : I'écart est
multiplie par un gain G

o Coefficient | (Intégral) I'écart est
intégre sur un intervalle de temps s, puis
multipliée par un gain Ti

o Coefficient D (Dérivée) I'écart est
dérivé suivant un temps, puis multiplié
par un gain Td

L'action proportionnelle permet de jouer sur
la vitesse de reponse du procede.

Plus le Coefficient P est élevé, plus la
réponse s'accélere, plus lerreur statique
diminue (en proportionnel pur), mais plus
la stabilité se dégrade. Il faut donc trouver
un bon compromis entre vitesse et stabilité
(phénomeéne de pompage)

%

Kp trop grand

Erreur

Kp trop petit statique

t

L'action intégrale permet dannuler
I'erreur statique (I'écart entre la mesure et
consigne). Plus l'action intégrale est élevée,
plus la réponse s'accélere et plus la stabilité
se dégrade. La aussi, il faut donc trouver un
bon compromis entre vitesse et stabilité

%

Ti trop grand
Ti correct

Ti trop petit

L'action dérivée est anticipatrice. En effet,
elle ajoute un terme qui tient compte de la
vitesse de variation de I'écart. Cela permet
d’anticiper en accélérant la réponse du
processus lorsque lécart s‘accroit. Au
contraire en le ralentissant lorsque I'écart
diminue. Plus laction dérivé est élevée,
plus la réponse s'accélere. La encore, il faut
trouver un bon compromis entre vitesse et
stabilité.

%

Td trop grand

Td trop petit
Td correct

Annexe Sonde:
Une sonde Pt100 déclarée en sonde Pt100
indiquera une valeur de 0°C

Une sonde Pt1000 déclarée en sonde
Pt100 indiquera un défaut « entrée sonde
en circuit ouvert »

Tableau de valeur ohmique

T Résistance Résistance
PT100 PT1000
0°C 100 1000
5°C 102 1020
10°C 104 1039
15°C 106 1058
20°C 108 1078
25°C 110 1097
30°C 112 117
35°C 114 1136
40°C 116 1155
45°C 117 1175
50°C 119 1194
55°C 121 1213
60°C 123 1232
65°C 125 1251
70°C 127 1271
75°C 129 1290
80°C 131 1309
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Schémateque Légende

Dans les schémas hydrauliques

présentés ci-dessous, les éléments grisés Symbole | Définition

peuvent éventuellement ne pas étre

. , Vanne d’'isolement ouverte
installes:

- les vannes en aval du préparateur,

. Y L Vanne d’isolement fermée
coté sanitaire, sont une aide a l'injection

de traitement (nettoyage du préparateur

Réducteur de pression
et/ou de la boucle)

Vanne d'équilibrage

- la bouteille de découplage montée en .
hydraulique

amont du préparateur peut étre supprimée

apres avoir :

L . o Vanne trois voies motorisée
o Validé que les contraintes d'irrigation du

générateur sont respectées (la vanne

3 voies du préparateur fonctionnant en Soupape de securite

mélange, lors de tres faibles demandes

d’ECS celle-ci est pratiqguement Sonde de température

completement fermée)

 Vérifié l'autorité de vanne 3 voies. Purgeur dair

o Veérifié que les pertes de charges
en amont sont compatibles avec la

. L, 2> < Compteur d’eau
disponibilité des pompes primaires du

préparateur. Clapet anti retour

o Les schémas présentés ci-apres sont Sens du flux
des schémas de principe, ils n’incluent
pas, notamment, les by-pass ... Filtre
Circulateur

Sortie eau chaude sanitaire

Mitigeur Thermostatique

o I @)| I [t 2| B|= o || R [spiel X

Vase d’expansion

Schéma instantané

L

Communication
vers génerateur %
| v
%
X
———e | I - ‘r = <Dt
pavh
< %
~X
Dk )< L It
T DG
«X

e e

L

,
%ﬁ@tﬁHMHé‘

Alimentation en Eau Potable
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Schémas semi-instantanés

ECS type Semi-Instantané : le volume d’ECS stocké est inférieur au débit de pointe 10
minutes, le complément est réalisé par la puissance générateur

1 ballon de stockage

g

Communication L o
vers generateur
—— ol

<) >

DBt

=

D<K
<

1R \é\

Alimentation en Eau Potable

*Qption nécessaire pour l'activation de la fonction “Economie et performance”.
Dans ce cas, les réglages conseillés sont

Relais Affectation Parametre Réglage
R1 Libre C1 65°C
R2 Priorité ECS Consigne de stockage 60°C
(fin de charge)
Consigne de début de o
charge 55°C
X7 du Navistem B3000 :
CL+/CL-/ G+
[ 1]
il —d | No 227
|:[| I_@ Com 6+ CL+ CL-
! 0 | Ne seay pan BB
R1 R2 elsiu]ffulls

S2 :sonde bas ballon

O

Sortie R2 = demande ECS
Vers B3 CH1

S1:sonde ECS
(cablé en usine)
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Menu / Paramétres / Economie et confort / Economie et performance /

Définition du stockage

Nbre de ballons de stockage

Volume de stockage total

< V10 min

Période de puisage et de

Périodes de puisage

Menu non utilisable car le volume

vacances de stockage est trop faible
Relais de priorité ECS R2
Communication et sonde
Sonde « Bas ballon » Sonde S2
Consigne de stockage ballon 60°C
Température de production et de
stockage
Consigne ECS automatique Oui

Auto-Adapt’

Fonction Auto-Adapt” activée

Menu non utilisable car le volume

de stockage est trop faible

Activation de la fonction

Activer la fonction EcoPerf

Oui

Menu / Paramétrage / Equipement / Sonde de température

Type de sonde S2

PT100

Facultatif : vous pouvez définir des seuils d'alarme liés a la lecture des sondes S2(sonde «
bas ballon » que vous venez de déclarer) :

Menu / Paramétrage / Surveillance de l'installation

Lorsque les fonctions « Economie et performance » ainsi que « Auto adapt » sont
activees, le RUBIS EVO envoi la configuration nécessaire a la chaudiere Atlantic n°1 par
le bus BSB puis envoi la consigne adaptée aux besoins ECS (la consigne peut varier
dans le temps en fonction du besoin)

Liste des paramétres chaudiére modifiés par le RUBIS EVO :

Menu configuration :

e Sonde ECS (5730) : Thermostat

o Fonction entrée H5 (5977) : Demande circulateur consommateur 2
o Sortie relais QX4 (5894) : Pompe/vanne ECS Q3

Note : afin de se prémunir d'une erreur de programmation pendant la vie de la chaufferie,
le RUBIS EVO va ponctuellement vérifier ces paramétres de configuration.
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Alimentation en Eau Potable

*QOption nécessaire pour l'activation de la fonction “Economie et performance”.
Dans ce cas, les réglages conseillés sont

Relais Affectation Parameétre Réglage

R1 Libre Cc1 65°C

R2 Priorité ECS Consigne de stockage 60°C
(fin de charge)
Consigne de début de o
charge 55°C

X7 du Navistem B3000 :

CL+/CL-/ G+
(1]
a —& | No 222
[ﬂ I_g Com 6+ CL+ CL-
| a NC éég éég BSBO
R R2
S2 :sonde bas ballon
O
S1 S2 S3 S4
Sortie R2 = demande ECS S1:sonde ECS

Vers B3 CH1 (cablé en usine)
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Menu / Paramétres / Economie et confort / Economie et performance /

Définition du stockage

Nbre de ballons de stockage

Volume de stockage total

< V10 min

Période de puisage et de

Périodes de puisage

Menu non utilisable car le volume

vacances de stockage est trop faible
Relais de priorité ECS R2
Communication et sonde
Sonde « Bas ballon » Sonde S2
Consigne de stockage ballon 60°C
Température de production et de
stockage
Consigne ECS automatique Oui

Auto-Adapt’

Fonction Auto-Adapt” activée

Menu non utilisable car le volume

de stockage est trop faible

Activation de la fonction

Activer la fonction EcoPerf

Oui

Menu / Paramétrage / Equipement / Sonde de température

Type de sonde S2

PT100

Facultatif : vous pouvez définir des seuils dalarme liés a la lecture des sondes S2(sonde «
bas ballon » que vous venez de déclarer) :

Menu / Paramétrage / Surveillance de l'installation

Lorsque les fonctions « Economie et performance » ainsi que « Auto adapt » sont
activees, le RUBIS EVO envoi la configuration nécessaire a la chaudiere Atlantic n°1 par
le bus BSB puis envoi la consigne adaptée aux besoins ECS (la consigne peut varier
dans le temps en fonction du besoin)

Liste des parameétres chaudiéere modifiés par le RUBIS EVO :

Menu configuration :

e Sonde ECS (5730) : Thermostat

o Fonction entrée H5 (5977) : Demande circulateur consommateur 2
e Sortie relais QX4 (5894) : Pompe/vanne ECS Q3

Note : afin de se prémunir d'une erreur de programmation pendant la vie de la chaufferie,
le RUBIS EVO va ponctuellement vérifier ces parametres de configuration.
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*Qption nécessaire pour l'activation de la fonction “Economie et performance”.
Dans ce cas, les réglages conseillés sont

Relais Affectation Parameétre Réglage

R1 Libre C1 65°C

R2 Priorité ECS Consigne de stockage 60°C
(fin de charge)
Consigne de début de o
charge 55°C

X7 du Navistem B3000 :

CL+/CL-/ G+
[
EH [Ig cNO 222
il 6+ CL+ CL-
! 0 | NC o e BSE,
R1 R2 a88) |8as

S2 :sonde bas ballon

O

Sortie R2 = demande ECS S1:sonde ECS
Vers B3 CH1 (cablé en usine)
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Menu / Paramétres [ Economie et confort / Economie et performance /

Définition du stockage

Nbre de ballons de stockage

Volume de stockage total

< V10 min

Période de puisage et de

Périodes de puisage

Menu non utilisable car le volume

vacances de stockage est trop faible
Relais de priorité ECS R2
Communication et sonde
Sonde « Bas ballon » Sonde S2
Consigne de stockage ballon 60°C
Température de production et de
stockage
Consigne ECS automatique Oui

Auto-Adapt’

Fonction Auto-Adapt” activée

Menu non utilisable car le volume
de stockage est trop faible

Activation de la fonction

Activer la fonction EcoPerf

Oui

Menu / Paramétrage / Equipement / Sonde de température

Type de sonde S2

PT100

Facultatif : vous pouvez définir des seuils d'alarme liés a la lecture des sondes S2 et S4
(sonde « bas ballon » et sonde « surveillance ballon » que vous venez de déclarer) :

Menu / Paramétrage / Surveillance de l'installation

Lorsque les fonctions « Economie et performance » ainsi que « Auto adapt » sont
activees, le RUBIS EVO envoi la configuration nécessaire a la chaudiere Atlantic n°1 par
le bus BSB puis envoi la consigne adaptée aux besoins ECS (la consigne peut varier
dans le temps en fonction du besoin)

Liste des parametres chaudiere modifiés par le RUBIS EVO :

Menu configuration :

e Sonde ECS (5730) : Thermostat

e Fonction entrée H5 (5977) : Demande circulateur consommateur 2
e Sortie relais QX4 (5894) : Pompe/vanne ECS Q3

Note : afin de se prémunir d'une erreur de programmation pendant la vie de la chaufferie,
le RUBIS EVO va ponctuellement vérifier ces parametres de configuration.
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Alimentation en Eau Potable

*Option nécessaire pour l'activation de la fonction “Economie et performance”.
Dans ce cas, les réglages conseillés sont

Relais Affectation Paramétre Réglage
R1 Libre Cc1 65°C
R2 Priorité ECS Consigne de stockage 60°C
(fin de charge)
Consigne de début de o
charge 55°C
X7 du Navistem B3000 :
CL+/CL-/G+
[ 1]
EH [% CNO
Om G+ CL+ CL-
1 0 | Ne 254 155 55
R1 R2 028/ 1888

S2 :sonde bas ballon

O

S1:sonde ECS T S3:sonde milieu ballon

(cablé en usine)

Sortie R2 = demande ECS
Vers B3 CH1
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Menu / Paramétres / Economie et confort / Economie et performance /
Nbre de ballons de stockage 1
Définition du stockage
Volume de stockage total > V10 min
Période de puisage et de " ; Logement ou tertiaire ou
vacances Perlodes de puisage personnalisé
Relais de priorité ECS R2
Communication et sonde Sonde « Bas ballon » Sonde S2 (Option)
Sonde « Milieu ballon » Sonde S3 (Option)
Consigne de stockage ballon 60°C
Température de production et de
stockage
Consigne ECS automatique Oui
Auto-Adapt’ Fonction Auto-Adapt” activée Oui (*)
Activation de la fonction Activer la fonction EcoPerf Oui

(*) : nécessite une chaudiere Atlantic et d'avoir raccorde le lien BSB entre le générateur et
le W3100. Si ce n'est pas le cas, laisser le parametre a « Non »

Menu / Paramétrage / Equipement / Sonde de température

Type de sonde S2 PT100

Type de sonde S3 PT100

Facultatif : vous pouvez définir des seuils d'alarme liés a la lecture des sondes S2 et S3
(sonde « bas ballon » et sonde « Milieu ballon » que vous venez de déclarer) :

(i)

Menu / Paramétrage / Surveillance de I'installation

Lorsque les fonctions « Economie et performance » ainsi que « Auto adapt » sont
activees, le RUBIS EVO envoi la configuration nécessaire a la chaudiéere Atlantic n°1 par
le bus BSB puis envoi la consigne adaptée aux besoins ECS (la consigne peut varier
dans le temps en fonction du besoin)

Liste des parameétres chaudiéere modifiés par le RUBIS EVO :

Menu configuration :

e Sonde ECS (5730) : Thermostat

e Fonction entrée H5 (5977) : Demande circulateur consommateur 2
e Sortie relais QX4 (5894) : Pompe/vanne ECS Q3

Note : afin de se prémunir d'une erreur de programmation pendant la vie de la chaufferie,
le RUBIS EVO va ponctuellement vérifier ces parametres de configuration.
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Alimentation en Eau Potable

*QOption nécessaire pour l'activation de la fonction “Economie et performance”.
Dans ce cas, les réglages conseillés sont

Relais Affectation Parameétre Réglage

R1 Libre Cc1 65°C

R2 Priorité ECS Consigne de stockage 60°C
(fin de charge)
Consigne de début de o
charge 55°C

X7 du Navistem B3000 :
CL+/CL-/ G+
[1]
il & | No 222
I:]] I_@ Com 6+ CL+ CL-
U 1 NC 2sa asa BSBO
R1 R2 0ag) (828

S2 :sonde bas ballon

O
S1 S2 |S3] sS4
Sortie R2 = demande ECS S1:sonde ECS T S3 : sonde milieu ballon
Vers B3 CH1 (cablé en usine)
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Menu / Paramétres / Economie et confort / Economie et performance /

Nbre de ballons de stockage 2
Définition du stockage
Volume de stockage total > V10 min
Période de puisage et de ” ; Logement ou tertiaire ou
vacances Periodes de puisage personnalisé
Relais de priorité ECS R2
Communication et sonde Sonde « Bas ballon » Sonde S2 (Option)
Sonde « Milieu ballon » Sonde S3 (Option)
Consigne de stockage ballon 60°C
Température de production et de
stockage
Consigne ECS automatique Oui
Auto-Adapt’ Fonction Auto-Adapt” activée Oui (¥
Activation de la fonction Activer la fonction EcoPerf Oui

(*) : nécessite une chaudiere Atlantic et davoir raccordé le lien BSB entre le générateur et
le W3100. Si ce n'est pas le cas, laisser le parametre a « Non »

Menu / Paramétrage / Equipement / Sonde de température

Type de sonde S2 PT100

Type de sonde S3 PT100

Facultatif : vous pouvez definir des seuils d'alarme liés a la lecture des sondes S2 et S3
(sonde « bas ballon » et sonde « Milieu ballon » que vous venez de déclarer) :

Menu / Paramétrage / Surveillance de I'installation

Lorsque les fonctions « Economie et performance » ainsi que « Auto adapt » sont
activees, le RUBIS EVO envoi la configuration nécessaire a la chaudiere Atlantic n°1 par
le bus BSB puis envoi la consigne adaptée aux besoins ECS (la consigne peut varier
dans le temps en fonction du besoin)

Liste des parameétres chaudiére modifiés par le RUBIS EVO :

@ Menu configuration :

e Sonde ECS (5730) : Thermostat

e Fonction entrée H5 (5977) : Demande circulateur consommateur 2
e Sortie relais QX4 (5894) : Pompe/vanne ECS Q3

Note : afin de se prémunir d'une erreur de programmation pendant la vie de la chaufferie,
le RUBIS EVO va ponctuellement vérifier ces parametres de configuration.

RUBIS EVO / INSTALLATION / 00U07186790_C - FR -93 -



3 ballons de stockage

Communication
vers générateur

D HH B

©-g-0a &

Alimentation en Eau Potable

B pa@va

bt

*QOption nécessaire pour l'activation de la fonction “Economie et performance”.
Dans ce cas, les réglages conseillés sont

Relais Affectation Parameétre Réglage
R1 Libre C1 65°C
R2 Priorité ECS Consigne de stockage 60°C
(fin de charge)
Consigne de début de o
charge 55°C
X7 du Navistem B3000 :
CL+/CL-/ G+
[ — NO
Eﬂ I_@ Com G+ CL+ CL-
- e T "o
S ACAYASATAY \ACAYACATAS \~ASAYASASAY
222222 @2zz222| | 2ez2az
S2 : sonde bas ballon
O
S AACASATAS
222222
ST s2 [s3) ls4
Sortie R2 = demande ECS | S1: sonde ECS T 5S4 : sonde surveillance ballon
Vers B3 CH1 (cablé en usine)
S3: sonde milieu ballon
-94 - RUBIS EVO / INSTALLATION / 00U07186790_C - FR




Menu / Paramétres / Economie et confort / Economie et performance /

Définition du stockage

Nbre de ballons de stockage

3

Volume de stockage total

> V10 min

Période de puisage et de
vacances

Périodes de puisage

Logement ou tertiaire ou
personnalise

Communication et sonde

Relais de priorité ECS

R2

Sonde « Bas ballon »

Sonde S2 (Option)

Sonde « Milieu ballon »

Sonde S3 (Option)

Sonde « Surveillance ballon »

Sonde S4 (Option)

, . Consigne de stockage ballon 68°C
Température de production et de
stockage . . .
Consigne ECS automatique Oui
Auto-Adapt’ Fonction Auto-Adapt” activée Oui (¥
Activation de la fonction Activer la fonction EcoPerf Oui

(*) : nécessite une chaudiere Atlantic et davoir raccorde le lien BSB entre le générateur et
le W3100. Si ce n'est pas le cas, laisser le parametre a « Non »

Menu / Paramétrage / Equipement / Sonde de température

Type de sonde S2 PT100
Type de sonde S3 PT100
Type de sonde S4 PT100

Facultatif : vous pouvez définir des seuils d'alarme lies a la lecture des sondes S2, S3 et
S4 (sonde « bas ballon », sonde « Milieu ballon » et Sonde « Surveillance ballon » que vous

venez de déclarer) :

Menu / Paramétrage / Surveillance de l'installation

(i)

Lorsque les fonctions « Economie et performance » ainsi que « Auto adapt » sont
activees, le RUBIS EVO envoi la configuration nécessaire a la chaudiere Atlantic n°1 par
le bus BSB puis envoi la consigne adaptée aux besoins ECS (la consigne peut varier
dans le temps en fonction du besoin)

Liste des parameétres chaudiére modifiés par le RUBIS EVO :

Menu configuration :

e Sonde ECS (5730) : Thermostat

e Fonction entrée H5 (5977) : Demande circulateur consommateur 2
e Sortie relais QX4 (5894) : Pompe/vanne ECS Q3

Note : afin de se prémunir d'une erreur de programmation pendant la vie de la chaufferie,
le RUBIS EVO va ponctuellement vérifier ces parametres de configuration.
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*Qption nécessaire pour l'activation de la fonction “Economie et performance”.
Dans ce cas, les réglages conseillés sont

Relais Affectation Paramétre Réglage
R1 Libre C1 60°C
R2 Priorité ECS Consigne de stockage 20°C
(fin de charge)
Consigne de début de o
charge 65°C
X7 du Navistem B3000 :
CL+/CL-/ G+
[1]
il —& | No 222
D] I_@ Com 6+ CL+ CL-
- e S O
\“AYAYAA>A~J \“AAYAAA] \“AYAAYA>A~>J
222222 | 222222 | |222222
S2 : sonde bas ballon
O
S1 2 S3 s4
Sortie R2 = demande ECS S1:sonde ECS

Vers B3 CH1 (cablé en usine)
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Menu / Paramétres / Economie et confort / Economie et performance /

Définition du stockage

Nbre de ballons de stockage

Volume de stockage total

< V10 min

Période de puisage et de
vacances

Périodes de puisage

Menu non utilisable car le volume
de stockage est trop faible

Communication et sonde

Relais de priorité ECS

R2

Sonde « Bas ballon »

Sonde S2 (Option)

Température de production et de
stockage

Consigne de production

60°C

Consigne de stockage
automatique

Oui

Auto-Adapt’

Fonction Auto-Adapt” activée

Menu non utilisable car le volume
de stockage est trop faible

Activation de la fonction

Activer la fonction EcoPerf

Oui

Menu / Paramétrage / Equipement / Sonde de température

Type de sonde S2

PT100

Facultatif : vous pouvez définir des seuils d'alarme liés a la lecture des sondes S2(sonde «
bas ballon » que vous venez de déclarer) :

Menu / Paramétrage / Surveillance de l'installation

@ Menu configuration :

e Sonde ECS (5730) : Thermostat
e Fonction entrée H5 (5977) : Demande circulateur consommateur 2
e Sortie relais QX4 (5894) : Pompe/vanne ECS Q3

Note : afin de se prémunir d'une erreur de programmation pendant la vie de la chaufferie,
le RUBIS EVO va ponctuellement vérifier ces parametres de configuration.

Lorsque les fonctions « Economie et performance » ainsi que « Auto adapt » sont
activees, le RUBIS EVO envoi la configuration nécessaire a la chaudiere Atlantic n°1 par
le bus BSB puis envoi la consigne adaptée aux besoins ECS (la consigne peut varier
dans le temps en fonction du besoin)

Liste des parameétres chaudiere modifiés par le RUBIS EVO :
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*QOption nécessaire pour l'activation de la fonction “Economie et performance”.
Dans ce cas, les réglages conseillés sont

Relais Affectation Parameétre Réglage
R1 Libre C1 60°C
R2 Priorité ECS Consigne de stockage 70°C
(fin de charge)
Consigne de début de o
charge 65°C
X7 du Navistem B3000 :
CL+/CL-/ G+
[1]
il ~—d | No
|:[| I_g Com 6+ CL+ CL-
0l | NC éég é é g SBO
R R2
S2 :sonde bas ballon
O
S1 2 S3 s4
Sortie R2 = demande ECS S1:sonde ECS

Vers B3 CH1 (cablé en usine)
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Menu / Paramétres [ Economie et confort / Economie et performance /

Définition du stockage

Nbre de ballons de stockage

Volume de stockage total

< V10 min

Période de puisage et de
vacances

Périodes de puisage

Menu non utilisable car le volume

de stockage est trop faible

Communication et sonde

Relais de priorité ECS

R2

Sonde « Bas ballon »

Sonde S2 (Option)

Température de production et de
stockage

Consigne de production

60°C

Consigne de stockage
automatique

Oui

Auto-Adapt’

Fonction Auto-Adapt” activée

Menu non utilisable car le volume

de stockage est trop faible

Activation de la fonction

Activer la fonction EcoPerf

Oui

Menu / Paramétrage / Equipement / Sonde de température

Type de sonde S2

PT100

Facultatif : vous pouvez définir des seuils d'alarme liés a la lecture des sondes S2(sonde «
bas ballon » que vous venez de déclarer) :

Menu / Paramétrage / Surveillance de l'installation

Lorsque les fonctions « Economie et performance » ainsi que « Auto adapt » sont
activees, le RUBIS EVO envoi la configuration nécessaire a la chaudiéere Atlantic n°1 par
le bus BSB puis envoi la consigne adaptée aux besoins ECS (la consigne peut varier
dans le temps en fonction du besoin)

Liste des parameétres chaudiére modifiés par le RUBIS EVO :

Menu configuration :

e Sonde ECS (5730) : Thermostat

» Fonction entrée H5 (5977) : Demande circulateur consommateur 2
e Sortie relais QX4 (5894) : Pompe/vanne ECS Q3

Note : afin de se prémunir d'une erreur de programmation pendant la vie de la chaufferie,
le RUBIS EVO va ponctuellement vérifier ces parametres de configuration.
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R 4

*Qption nécessaire pour l'activation de la fonction “Economie et performance”.
Dans ce cas, les réglages conseillés sont

Relais Affectation Paramétre Réglage

R1 Libre C1 60°C

R2 Priorité ECS Consigne de stockage 20°C
(fin de charge)
Consigne de début de o
charge 65°C

X7 du Navistem B3000 :

CL+/CL-/ G+

[ — NO

| @ || Com

0 O | NC sae rese
R1 R2 alslalinlels

S2:sonde bas ballon
O
S1 S2 S3 S4
Sortie R2 = demande ECS S1:sonde ECS

Vers B3 CH1 (cablé en usine)
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Menu / Paramétres [ Economie et confort / Economie et performance /

Définition du stockage

Nbre de ballons de stockage

Volume de stockage total

< V10 min

Période de puisage et de
vacances

Périodes de puisage

Menu non utilisable car le volume

de stockage est trop faible

Communication et sonde

Relais de priorité ECS

R2

Sonde « Bas ballon »

Sonde S2 (Option)

Température de production et de
stockage

Consigne de production

60°C

Consigne de stockage
automatique

Oui

Auto-Adapt’

Fonction Auto-Adapt” activée

Menu non utilisable car le volume

de stockage est trop faible

Activation de la fonction

Activer la fonction EcoPerf

Oui

Menu / Paramétrage / Equipement / Sonde de température

Type de sonde S2

PT100

Facultatif : vous pouvez définir des seuils d’alarme liés a la lecture des sondes S2 et S4

(sonde « bas ballon » et sonde « surveillance ballon » que vous venez de déclarer) :

Menu / Paramétrage / Surveillance de l'installation

Lorsque les fonctions « Economie et performance » ainsi que « Auto adapt » sont
activees, le RUBIS EVO envoi la configuration nécessaire a la chaudiere Atlantic n°1 par
le bus BSB puis envoi la consigne adaptée aux besoins ECS (la consigne peut varier
dans le temps en fonction du besoin)

Liste des paramétres chaudiére modifiés par le RUBIS EVO :

Menu configuration :

e Sonde ECS (5730) : Thermostat

« Fonction entrée H5 (5977) : Demande circulateur consommateur 2
e Sortie relais QX4 (5894) : Pompe/vanne ECS Q3

Note : afin de se prémunir d'une erreur de programmation pendant la vie de la chaufferie,
le RUBIS EVO va ponctuellement vérifier ces paramétres de configuration.
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Schémas avec stockage primaire avec volume de stockage > V10min

1 ballon de stockage - pompe(s) de charge raccordée(s) sur P3/P4
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Alimentation en Eau Potable

*Option nécessaire pour l'activation de la fonction “Economie et performance”.
Dans ce cas, les réglages conseillés sont

Relais Affectation Parameétre Réglage
R1 Libre C1 60°C
R2 Priorité ECS Consigne de stockage 70°C
(fin de charge)
Consigne de début de o
charge 65°C
X7 du Navistem B3000 :
CL+/CL-/ G+
[1]
il & | No 222
|:[| I_g Com 6+ CL+ CL-
- e Sk o
R R2
S2 :sonde bas ballon
O
S1 S2 |S3] sS4
Sortie R2 = demande ECS S1:sonde ECS T S3 : sonde milieu ballon
Vers B3 CH1 (cablé en usine)
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Menu / Paramétres / Economie et confort / Economie et performance /

Définition du stockage

Nbre de ballons de stockage

Volume de stockage total

> V10 min

Période de puisage et de
vacances

Périodes de puisage

Logement ou tertiaire ou
personnalise

Communication et sonde

Relais de priorité ECS

R2

Sonde « Bas ballon »

Sonde S2 (Option)

Sonde « Milieu ballon »

Sonde S3 (Option)

Consigne de production 60°C
Température de production et de
Sl el Consigne de stockage Oui
automatique
Auto-Adapt’ Fonction Auto-Adapt” activée Oui (¥)
Activation de la fonction Activer la fonction EcoPerf Oui

(*) : nécessite une chaudiere Atlantic et davoir raccorde le lien BSB entre le générateur et
le W3100. Si ce n'est pas le cas, laisser le parametre a « Non »

Menu / Paramétrage / Equipement / Sonde de température

Type de sonde S2

PT100

Type de sonde S3

PT100

Facultatif : vous pouvez définir des seuils d'alarme liés a la lecture des sondes S2 et S3
(sonde « bas ballon » et sonde « Milieu ballon » que vous venez de déclarer) :

Menu / Paramétrage / Surveillance de l'installation

Lorsque les fonctions « Economie et performance » ainsi que « Auto adapt » sont
activees, le RUBIS EVO envoi la configuration nécessaire a la chaudiere Atlantic n°1 par
le bus BSB puis envoi la consigne adaptée aux besoins ECS (la consigne peut varier
dans le temps en fonction du besoin)

Liste des parameétres chaudiere modifiés par le RUBIS EVO :

Menu configuration :

e Sonde ECS (5730) : Thermostat

e Fonction entrée H5 (5977) : Demande circulateur consommateur 2
e Sortie relais QX4 (5894) : Pompe/vanne ECS Q3

Note : afin de se prémunir d'une erreur de programmation pendant la vie de la chaufferie,
le RUBIS EVO va ponctuellement vérifier ces parametres de configuration.
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*QOption nécessaire pour l'activation de la fonction “Economie et performance”.
Dans ce cas, les réglages conseillés sont

Relais Affectation Parameétre Réglage
R1 Libre c1 60°C
R2 Priorité ECS Consigne de stockage 20°C
(fin de charge)
Consigne de début de o
charge 65°C
X7 du Navistem B3000 :
CL+/CL-/ G+
[1]
Il & | No 2272
|] I_@ Com G+ CL+ CL-
- - T
R R2
S2 : sonde bas ballon
O
S1 S2 |S3] sS4
Sortie R2 = demande ECS S1:sonde ECS T S3: sonde milieu ballon
Vers B3 CH1 (cablé en usine)
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Menu / Paramétres / Economie et confort / Economie et performance /

Définition du stockage

Nbre de ballons de stockage

Volume de stockage total

> V10 min

Période de puisage et de
vacances

Périodes de puisage

Logement ou tertiaire ou
personnalise

Communication et sonde

Relais de priorité ECS

R2

Sonde « Bas ballon »

Sonde S2 (Option)

Sonde « Milieu ballon »

Sonde S3 (Option)

Consigne de production 60°C
Température de production et de
stockage Consigne de stockage Oui
automatique
Auto-Adapt’ Fonction Auto-Adapt” activée Oui (*)
Activation de la fonction Activer la fonction EcoPerf Oui

(*) : nécessite une chaudiere Atlantic et davoir raccorde le lien BSB entre le générateur et
le W3100. Si ce n'est pas le cas, laisser le parametre a « Non »

Menu / Paramétrage / Equipement / Sonde de température

Type de sonde S2

PT100

Type de sonde S3

PT100

Facultatif : vous pouvez définir des seuils d'alarme liés a la lecture des sondes S2 et S3
(sonde « bas ballon » et sonde « Milieu ballon » que vous venez de déclarer) :

Menu / Paramétrage / Surveillance de l'installation

Lorsque les fonctions « Economie et performance » ainsi que « Auto adapt » sont
activees, le RUBIS EVO envoi la configuration nécessaire a la chaudiere Atlantic n°1 par
le bus BSB puis envoi la consigne adaptée aux besoins ECS (la consigne peut varier
dans le temps en fonction du besoin)

Liste des parameétres chaudiere modifiés par le RUBIS EVO :

Menu configuration :

e Sonde ECS (5730) : Thermostat

o Fonction entrée H5 (5977) : Demande circulateur consommateur 2
o Sortie relais QX4 (5894) : Pompe/vanne ECS Q3

Note: afin de se prémunir d'une erreur de programmation pendant la vie de la chaufferie,
le RUBIS EVO va ponctuellement vérifier ces parametres de configuration.
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Alimentation en Eau Potable

*Qption nécessaire pour l'activation de la fonction “Economie et performance”.
Dans ce cas, les réglages conseillés sont

Relais Affectation Parametre Réglage

R1 Libre C1 60°C

R2 Priorité ECS Consigne de stockage 70°C
(fin de charge)

Consigne de début de o
charge 65°C

X7 du Navistem B3000 :
CL+/CL-/ G+

Tl e e
L 0 | N rpn “BC§EC§0
1 R2 380! (833

S2 :sonde bas ballon

O

Sortie R2 = demande ECS S1:sonde ECS
Vers B3 CH1 (cablé en usine)
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Menu / Paramétres / Economie et confort / Economie et performance /
Nbre de ballons de stockage 3
Définition du stockage
Volume de stockage total > V10 min
Période de puisage et de " ; Logement ou tertiaire ou
vacances Periodes de puisage personnalisé
Relais de priorité ECS R2
Communication et sonde Sonde « Bas ballon » Sonde S2 (Option)
Sonde « Milieu ballon » Sonde S3 (Option)
Consigne de production 60°C
Température de production et de
Sl el Consigne de stockage Oui
automatique
Auto-Adapt’ Fonction Auto-Adapt” activée Oui (¥)
Activation de la fonction Activer la fonction EcoPerf Oui

(*) :

nécessite une chaudiéere Atlantic et d’avoir raccordé le lien BSB entre le générateur et

le W3100. Si ce n'est pas le cas, laisser le paraméetre a « Non »

Menu / Paramétrage / Equipement / Sonde de température

Type de sonde S2 PT100

Type de sonde S3 PT100

Facultatif : vous pouvez définir des seuils d'alarme liés a la lecture des sondes S2, S3 et
S4 (sonde « bas ballon », sonde « Milieu ballon » et Sonde « Surveillance ballon » que vous
venez de déclarer) :

(i)

Menu / Paramétrage / Surveillance de l'installation

Lorsque les fonctions « Economie et performance » ainsi que « Auto adapt » sont
activees, le RUBIS EVO envoi la configuration nécessaire a la chaudiere Atlantic n°1 par
le bus BSB puis envoi la consigne adaptée aux besoins ECS (la consigne peut varier
dans le temps en fonction du besoin)

Liste des parameétres chaudiére modifiés par le RUBIS EVO :

Menu configuration :

e Sonde ECS (5730) : Thermostat

e Fonction entrée H5 (5977) : Demande circulateur consommateur 2
e Sortie relais QX4 (5894) : Pompe/vanne ECS Q3

Note : afin de se prémunir d'une erreur de programmation pendant la vie de la chaufferie,
le RUBIS EVO va ponctuellement vérifier ces parametres de configuration.
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Rep. Gamme 000/200 Gamme 100/600

1 Plaque Avant 602189 602232

2 Plaque Arriere 602188 602229

3 Plaque intermédiaire 602190 602234

4 Bati Mobile 602219 602265

5 Tirants (le jeu) + visserie 602198 602258

6 Guide 601322 600767

7 Coffret de régulation 602284

8 Support coffret 602273

9 Spacer 602227 602271

10 Bati fixe 602221 602263

1" Connexion gauche 602193

12 Connexion droite 602192 002249

13 Ecrou laiton G1"1/2 602187 602248

14 Socle 602225 602269

15 Equerre 602223 602267

16 Bouchon 1/2 602242

17 Joint 1/2" 602245

18 Bouchon 1/4 602243

19 Joint 1/4" 602246

20 Joint Pompe rubis 601119 600844

21 Pompe P1 602191 602235
Cable puissance P1 602217 602238
Cable signal P1 602218 602239

22 Pompe P2 (si présente) 602191 602235
Cable puissance P2 (si pompe 2 présente) 602217 602238
Cable signal P2 (si pompe 2 présente) 602218 602239

23 Connexion rapide filetée 2" 602186 602247

24 Moteur V3V (nouveau cable) 602236

25 Vanne V3V 72218

26 Joint V3V 600844

27 Raccord union 33/42 600091

28 Té Long (1 pompe primaire) 602195 602254
Té Court (2 pompes primaire) 602194 602253

29 Pompe P3 (si présente) 600516 600668
Céble pompe P3 (si pompe 3 présente) 602199 602237

30 Pompe P4 (si présente) 600516 600668
Cable pompe P4 (si pompe 4 présente) 602199 602237

31 Raccord union 40/49-26/34 600430 600091

32 Sonde PT1000 601271

33 Soupape 600553
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Rep. Gamme 400/800 Gamme 2200/2400

1 Plagque Avant 602232 600292

2 Plaque Arriere 602229 600291

3 Plaque intermédiaire 1 600293

4 Plaque intermédiaire 2 002234 600294

5 Coffret de régulation 602284

6 Support coffret 602273

7 Pompe P1 601279 601281
Cable P1 601696 601699

8 Pompe P2 (si présente) 601280 601282
Cable P2 (si pompe 2 présente) 601698 601701

9 Pompe P3 (si présente) 600355 600904
Céable pompe P3 (si pompe 3 présente) |[601704 601708
Pompe double P3/P4 (si présente) 600189 600905
g;éél:;lgntg)ompe P3/P4 (si pompe 3 601706 601708

10 | Vanne V3V 600906 600907

1" Moteur V3V 601278

12 | Té Long (1 pompe primaire) 601930 601932
Té Court (2 pompes primaire) 601927 601931

13 | Sonde PT1000 601271

14 | Soupape 72216

15 Joint Pompe rubis 601116 601118

16 Ensemble Bati fixe 602260 602259

17 Tirants (le jeu) + visserie 602258 601321
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Désignation Code SAV
Coffret Complet 602284
1 | Boitier vide 602276
2 | Plastron 602281
3 | Sectionneur 602277
4 | Carte de fond 602278
9 |[Ecran LCD 602286
6 | Cavalier de maintien céble 602285
7 |Fusible 20x51A T 602320
8 | Fusible 20x5 6.3A 602279
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Aide au diagnostic

Voyant allumé (orange, vert ou rouge), mais rien a I'écran

Point a vérifier

Remarque

Ecran en veille?

Appuyer sur une touche pour vérifier la sortie de veille (pour des
raisons d'economie d'énergie, apres 10 minutes sans manipulation,
l'écran se met en veille)

Pas de voyant allumé et pas d'affi

chage

Point a vérifier

Remarque

Vérifier que le sectionneur est sur ON

Controle de la position du sectionneur

Vérifier la présence de tension en
amont du sectionneur

Vérifier 'état des fusibles

Symptome : Absence totale d’'ECS

Un message d’information est affiché a I'écran

Point a vérifier

Remarque

Si le message concerne un élément
mécanique (circulateur, sonde, V3V)
vérifier le bon fonctionnement de cet
élément

Possibilité dutiliser le menu “Maintenance / test” pour faire des tests
de circulateur, de V3V...

Sile message indique “arrét a
distance”, activer le W3100 par le
contact a distance

Le W3100 est paramétré avec une activation a distance. Vérifier
l'organe de commande (bornier, GTC...)

Aucun message d‘alerte

Point a vérifier

Remarque

Vérifier la valeur de la consigne en
cours

Le réglage de la consigne est-il correct?

Un seuil d'alarme “Température basse” a-t-il été réglé?

Message “Alarme basse”

Point a vérifier

Remarque

Veérifier que le générateur délivre
de I'eau chaude a une temperature
suffisante

La température de consigne du générateur doit étre supérieure a la
consigne ECS

Présence de vanne?

Vérifier qu'aucune vanne n'est fermée (en amont et en aval du
préparateur)

Vérifier 'absence d‘air dans les circuits

Purger les circuits primaires et sanitaires

Débit insuffisant

Vérifier qu'aucun clapet / filtre n'empéche la circulation des fluides

Vérifier le bon fonctionnement de la
V3V

Le tuyau entrée primaire Rubis doit étre chaud.
Possibilité dutiliser le menu “Maintenance / test” pour faire des tests

de V3V...
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« Message “Alarme basse” (suite)

Point a vérifier

Remarque

Vérifier le bon fonctionnement du
(des) circulateur(s) primaire(s) et
sanitaire(s)

Le tuyau entrée primaire Rubis doit étre chaud. Si seul le tuyau
sanitaire est froid, vérifier également le circulateur de bouclage.

Possibilité d'utiliser le menu “Maintenance / test” pour faire des tests
de circulateur...

Vérifier le bon paramétrage des circulateurs (commande 230V,
PWM...)

Vérifier la présence d'IPSO ou d’un shunt. Dans le cas d'un
double circulateur, vérifier que les alimentations et les cables de
commandes ne sont pas croisés

Veérifier les valeurs ohmiques de la
sonde

Tableau de valeur ohmique disponible en annexe

Vérifier le bon sens de montage du/
des circulateurs

Message suite a une maintenance de
l'echangeur

Veérifier lassemblage du jeu de plaque

Symptome : ECS pas assez chaude

o Aucun message d'alerte

Point a vérifier

Remarque

Consigne ECS non adapté

Vérifier que le réglage de la consigne est en accord avec l'attendue.

o Message “Alarme basse”

Point a vérifier

Remarque

Vérifier le bon fonctionnement de la
V3V

Recalibrer la course de la V3V

Possibilité dutiliser le menu “Maintenance / test” pour faire des tests
de V3V...

Veérifier les valeurs ohmiques de la
sonde

Tableau de valeur ohmique disponible en annexe

Vérifier que le générateur délivre
de l'eau chaude a une temperature
suffisante

La température de consigne du générateur doit étre supérieure a la
consigne ECS

Débit de bouclage adapté?

En présence d'un stockage sanitaire, vérifier que le débit de charge
du ballon est supérieur au débit de bouclage

Vérifier que le débit primaire en entrée
préparateur est conforme

Vérifier qu'il 'y a pas de filtre bouché ou de clapet endommagé
empéchant d'obtenir un débit suffisant

Dimensionnement adapté?

Vérifier le dimensionnement du systeme (Préparateur ECS et
installation) si le manque d’ECS n'est présent que durant les périodes
de puisage
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Symptome : ECS trop chaude

¢ Aucun message d'alerte

Point a vérifier

Remarque

Consigne ECS non adapté

Vérifier que le réglage de la consigne est en accord avec l'attendue.

« Présence d'un message “Alarme T° haute” ou pas de message

Point a vérifier

Remarque

Consigne ECS non adapté par rapport
au seuil d'alerte

Vérifier la cohérence du “seuil d'alarme haute” et de la
“temporisation” avec la consigne de température

Vérifier le bon fonctionnement de la
V3V

Recalibrer la course de la V3V

Vérifier labsence d'un élément dans la V3V empéchant son bon
fonctionnement

Possibilité dutiliser le menu “Maintenance / test” pour faire des tests
de V3V...

Vérifier que la V3V peut se fermer

Vérifier l'absence d’'une poussée hydraulique en amont

Vérifier les valeurs ohmiques de la
sonde

Tableau de valeur ohmique disponible en annexe

Symptome : ECS tres fluctuante

« Latempérature ne se stabilise jamais

Point a vérifier

Remarque

PID de la V3V trop réactif

Changer les réglages du PID

Débit de bouclage sanitaire non
conforme

Controler le débit de bouclage sanitaire (circulateur de bouclage
défaillant peut provoquer ce type de défaut)

Débit de charge ballon sanitaire non
conforme

Contrdler le circulateur de charge ballon sanitaire (circulateur de
bouclage défaillant peut provoquer ce type de défaut)

Vérifier le bon fonctionnement de la
V3V

Recalibrer la course de la V3V

Vérifier l'absence d’'un élément dans la V3V empéchant son bon
fonctionnement

Possibilité dutiliser le menu “Maintenance / test” pour faire des tests
de V3V...

Symptome : Bruit dans les canalisations

o Bruit dans les canalisations

Point a vérifier

Remarque

Présence d'air

Purger et/ou ajouter des purgeurs d'air automatiques

Vitesse trop importante dans les
canalisations

Vérifier les vannes de réglage
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Symptome : Message xxx a I'écran

o Alarme “xxx” basse

Point a vérifier

Remarque

La T° mesurée au niveau la sonde “xxx” a été
inférieure au seuil paramétré pendant plus de la durée
de la temporisation reglée

o Alarme “xxx" basse

Point a vérifier

Remarque

La T° mesurée au niveau la sonde “xxx” a été
supérieure au seuil parametre pendant plus de la
duree de la temporisation réglee

o Défaut pompe Px

Point a vérifier

Remarque

Vérifier le cablage du circulateur incrimné (voir
p18a 20)

Dans le cas d'un circulateur a pilotage PWM, une
indication de la cause du défaut est affichée dans le
menu “Information/Historique des défauts”

o Défaut “pompes primaires”

Point a vérifier

Remarque

Dans le cas de circulateurs double au primaire,
les 2 circulateurs sont en défaut: vérifier le bon
fonctionnement et le bon parametrage des
circulateurs

Possibilité d'utiliser le menu “Maintenance / test” pour
faire des tests de circulateurs

o Défaut “pompes de charge”

Point a vérifier

Remarque

Dans le cas de circulateurs double au sanitaire,
les 2 circulateurs sont en défaut: vérifier le bon
fonctionnement et le bon parametrage des
circulateurs

Possibilité dutiliser le menu “Maintenance / test” pour
faire des tests de circulateurs

o Défaut sonde ECS

Point a vérifier

Remarque

Vérifier la valeur ohmique de la sonde

Vérifier le raccordement

Un défaut de la sonde ECS, implique l'arrét de la
production

o Défaut sonde X

Point a vérifier

Remarque

Veérifier la valeur ohmique

Vérifier le raccordement

Vérifier la bonne déclaration de la sonde (pt100 ou
PT1000)

e Erreur acceés carte micro SD

Point a vérifier

Remarque

Survient lors d'une tentative d'enregistrement sur
carte micro SD (enregistrement récurrent ) alors
gu‘aucune carte micro SD n'est présente
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Symptome : Message xxx a l'écran

Erreur sortie 0..10V

Point a vérifier

Remarque

vérifier que la sortie n'est pas en court circuit

La régulation a détecté une surcharge sur la sortie
0.10v

vérifier que la sortie n'est raccordée a un équipement
0.10vV

Service non rendu

Point a vérifier

Remarque

Si l'alarme survient peu de temps apres l'installation,
vérifier le dimensionnement du systeme (Préparateur
ECS et installation)

La fonction “_qualité de service” a été activée et a
détecté une insuffisance de production ECS a 2
reprises au cours de la derniere semaine

Si l'alarme survient plusieurs mois apres la mise en
service:

- verifier s'il y a eu un changement de paramétrage
au niveau du systeme (T° générateur, T°ECS...)

- vérifier le bon fonctionnement de la V3V

- vérifier s'il n'y a pas une évolution de puisage (par
Ie_xe,mpl)e des nouveaux logements viennent d'étre
ivres...

Défaut choc AL T° départ non atteinte

Point a vérifier

Remarque

La température de production ECS (départ ECS) na
pas atteint la consigne demandée dans le temps
autorisé

Vérifier que le temps autorisé est suffisant
vérifier que la T° du générateur est suffisante

Défaut choc AL temps dépassé pour choc AL

Point a vérifier

Remarque

Le temps maximum autorisé n'a pas été suffisant pour
le temps de monte en temperature et le temps de
maintien spécifié.

Vérifier que le temps autorisé est suffisant
vérifier que la T° du générateur est suffisante

Défaut choc AL T° retour non atteinte

Point a vérifier

Remarque

Une surveillance de la température retour a été
programmee. Cette température n'a pas été atteinte.

Défaut choc AL temps dépassé pour obtenirla T

° retour

Point a vérifier

Remarque

Une surveillance de la température retour a éte
programme. Cette température n'a pas ete maintenu
pendant le temps de maintien spécifié.

Défaut communication BSB chaudiere

Point a vérifier

Remarque

La fonction Auto-Adapt” a été activée mais aucune
communication avec une chaudiere Atlantic a éte
détectée

Veérifier le raccordement avec la chaudiére Atlantic
équipé d’'un B3000 ou désactiver la fonction Auto-
Adapt”
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Symptome : Message xxx a I'écran

o Défaut communication duplex

Point a vérifier

Remarque

La régulation est parametrée en mode DUPLEX mais
aucune communication na pu étre établie entre les 2
regulations depuis plus de 20 secondes

Veérifier que les 2 régulations sont allumées

Vérifier le bon raccordement entre les 2 régulations

Vérifier que la version de logiciel est la méme sur les
2 regulations

o Perte del'heure

Point a vérifier

Remarque

La régulation est restée hors tension (environ 48h)

Des tirets sont affichées a la place de I'heure.
Tant que le réglage de I'heure n'est pas réalisé,
les fonctions nécessitant une horloge (cycle AL,
consigne C2) ne sont pas activées

o Alarme Pression Basse

Point a vérifier

Remarque

Un pressostat raccordé a la régulation a commuté
sur une pression faible

Un lien BSB a été raccordé a une chaudiére Atlantic
équipée d'un B3000. Cette chaudiére a détecté une
pression faible
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CARSO - LABORATOIRE SANTE ENVIRONNEMENT HYGIENE DE LYON

Laboratoire Agréé pour les analyses d’eaux par le Ministére de la Santé

Laboratoire habilité par le Ministére chargé de la santé en application de I'article R*.1321-52 du code de la santé publique
ATTESTATION DE CONFORMITE SANITAIRE
Certificate of sanitary conformity

Conformément & l'arrété du 29 mai 1997 modifié et a la circulaire du Ministére de la Santé
Direction Générale de la Santé DGS/SD7A N° 571 du 25 Novembre 2002

Coordonnées du demandeur d'ACS / Contact details of the ACS owner :

YGNIS Industrie
Etablissement d'Aulnay sous Bois

81, rue Auguste Renoir
93600 AULNAY SOUS BOIS

Nom de l'accessoire représentatif / Reference of the representative accessory :
Producteur ECS avec plaques GCP-012 (joints NBR) Rubis série 000
Hot water producer with GCP-012 plates (NBR seals) Rubis série 000

N° de dossier attribué par le laboratoire habilité / File reference : 20 ACC LY 047

Date de réalisation des essais d'inertie selon la norme XP P41-280 : du 29 Octobre au 28 Novembre 2019
Tests date (according to the standard XP P 41-280) : from October 29 to November 28, 2019

Commentaires / Comments : les résultats des essais réalisés sous les références 19 ACC'LY 653 et 19 ACC LY 654 sont
conformes aux exigences de la circulaire DGS/SD7A N°571 du 25 Novembre 2002 / The results performed

under references 19 ACC LY 653 and 19 ACC LY 654 are in accordance with the requirements of the circular DGS/SD7A
N°571 dated November 25, 2002

Famille d'accessoires couverte par I'ACS / Accessories' family covered by this certificate :
Producteurs ECS avec plaques GCP-012 (joints NBR)
Hot water producers with GCP-012 plates (NBR seals)
Références | References ( 24 references ) :

Rubis EVO série 000 ou 200 HeatSwitch 2 série 40

HeatSwitch 2 série 12 Rubis EVO série 2200 ou 2400

Rubis EVO série 100 ou 600 Rubis EVO Duplex série 2200 ou 2400

Rubis EVO Duplex série 100 ou 600 Hygiatherm série 2200 ou 2400

Hygiatherm série 100 ou 600 Hygiatherm Duplex série 2200 ou 2400

Hygiatherm Duplex série 100 ou 600 HeatSwitch 2 série 50

HeatSwitch 2 série 32 HeatSwitch 2 Duplex série 40

Heatswitch 2 Duplex série 32 HeatSwitch 2 Duplex série 50

Rubis EVO série 400 ou 800 Echangeur Hydramax Effipac série 200

Rubis EVO Duplex série 400 ou 800 Echangeur Hydramax Effipac série 600

Hygiatherm série 400 ou 800 Echangeur HeatPac Max série 12

Hygiatherm Duplex série 400 ou 800 Echangeur HeatPac Max série 32

Attestation délivrée par / Certificate issued by : Christelle AUTUGELLE Signature :
Responsable MCDE

CARSO - L.SEEH.L. -

Date de délivrance / Date of issue : 02 Mars 2022
Date d'expiration / Expiry date : 28 Février 2025

Commentaires / Comments : Renouvellement / Renewal 14 ACC LY 592.

Mise a jour de I'ACS par modification et ajout de références. Cette ACS conserve donc la méme date d'expiration que celle
émise le 28 Février 2020 / This ACS is an update of the ACS issued on February 28, 2020 (modified and additional
references). Consequently, its expiry date remains the same.

F_MCO060-b 15/09/2014 MLN
Société par action simplifiée au capital de 2 283 622,38 Euros - RCS Lyon B 410 545 313 - SIRET 410 545 313 00042 - APE 743 B - N° TVA : FR 82 410 545 313
Siége Social et laboratoire : 4, avenue Jean Moulin - CS 30228 - F - 69633 VENISSIEUX cedex - Tél. : (33) 04 72 76 16 16 - Fax : (33) 04 78 72 3503
Site web : www.groupecarso.com - e-mail : mcde@groupecarso.com
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DECLARATION UE DE CONFORMITE
EU DECLARATION OF CONFORMITY
EU KOFORMITATSERKLARUNG

Entreprise Société Ygnis, Adresse 81, rue Auguste Renoir
Manufacturer  Site d'aulnay-sous-Bois Adress F-93600 Aulnay-sous-Bols
La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant.

This declaration of conformity is made under the sole manufacturer liability.

1'objet de la déclaration décrit ci-dessus est conforme & la législation d’harmonisation de I'Union applicable:
The object of the declaration described above is in conformity with the relevant Union harmonisation legislation:
Pour la Directive 2014/35/UE - Basse Tension

For the Directive 2014/35/EU - Low Voltage Units

Application EN 60335-1

des hormes

Application of

standards

Pour la Directive 2014/30/UE - Compatibilité ElectroMagnétique {CEM)
For the Directive 2014/30/EU - FlectroMagnetic Compatibility (EMC)
Application EN 61000-6-1
des normes EN 61000-6-3
Application of
standards
Anwendung von
Normen

Pour Ja Directive 2011/65/UE - Limitation des substances dangereuses {RoHS)
For the Directive 2011/65/EU - Restriction of Hazardous Substances (RoHS)

Echangeurs & plagues
Plates heat exchangers
Marque commerciale Gamme de Produit
Commercial name Product range

Atlantic gulllot

série 200, 600, 800, 2400

Atlantic {rubis |, Rubis SI, Rubis Flex |, Rubis Flex Si, Rubis Duplex)
Ygnis
Signé par et au nom de E. Janvier le 08/01/2018
Signed for and on behalf of  Directeur Technigue the o
; e
GROUPE ATLANTIC

Site de PONT DE VAUX
Route de Fieurville
01190 PONT DE VAUX
(- Tél. 03 85 51 59 01
e Fax 03 85 531 59 00
Porte Accuail
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SATC ATLANTIC

1 route de Fleurville

01190 PONT DE VAUX
Tel. : 03514270 03

CIRIEIr 0 825 396 634)
Fax:03 85515930 °r=<m™

www.atlantic-guillot.fr

ATLANTIC BELGIUM SA
Oude Vijverweg 6

1653 DWORP

Tel. : 02/357 28 28
Fax : 02/35149 72

www.ygnis.be

/

\_

(' YGNIS

expertise at work.

Site d'Aulnay Sous Bois

81 rue Auguste Renoir - BP 33
FR-93601AULNAY-SOUS-BOIS

Matériel sujet a modifications sans préavis - Document non contractuel



